PROTOKÓŁ NR 17/04
Komisji Kultury i Spraw Obywatelskich
w dniu 18 maja 2004 roku

Obecni:
1. Wojciech Rybarczyk – Przewodniczący Komisji
2. Grzegorz Kozioł                                                           
3. Bartłomiej Michałek

4. Maria Modrakowska 

5. Czesława Pinkowska

1. Marek Nadolny – Przewodniczący Rady Gminy 

2. Maciej Reszkowski – członek Komisji Rozwoju Gospodarczego

Pracownicy Urzędu Gminy:

1. Jan Wach – Wójt Gminy
2. Krzysztof Kula – Zastępca Wójta Gminy

3. Anna Karczewska – Skarbnik Gminy
Tematyka:

1. Omówienie materiałów na Sesję Rady Gminy.

2. Sprawy inne.

Ad.1.

Omówiono projekty uchwał wg proponowanego porządku posiedzenia Rady Gminy.

1.  Uchwała w sprawie zmiany budżetu gminy na 2004 rok.

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Przedstawiła projektowane zmiany w budżecie gminy na 2004 rok. Wyjaśniła, że następuje zwiększenie dochodów o kwotę 389.044 zł i wydatków o 367.044 zł. Gmina otrzymała dotację na wypłatę świadczeń rodzinnych oraz obsługę tych wypłaty. Zwiększone zostały także środki na sprzęt komputerowy i oprogramowanie. Wpłynęły środki z Agencji Nieruchomości Rolnych na dożywanie uczniów w szkołach. Zmniejszeniu uległa dotacja celowa na zadania z zakresu opieki społecznej, gdyż część zadań włączonych została w zakres świadczeń rodzinnych. 
W projekcie uwzględniono dotację na przeprowadzenie wyborów do Parlamentu Europejskiego. 

W zakresie wydatków dotacje ujęte zostały zgodnie z celem. W wyniku przeprowadzonego przetargu ustalona została niższa niż oszacowana wartość, kwota na wykonanie zadania - modernizacji kotłowni w budynku gminnym w Mochlu. W związku z tym zmniejszeniu ulega kwota środków własnych i wysokość pożyczki z WFOŚiGW w Toruniu. 
Wypracowana została kwota oszczędności 6.523 zł. Proponuje się przeznaczenie 400 zł jako wpisowe na zawodach sportowych dla samorządów gmin w Solcu Kujawskim. Pozostała kwota może zostać przeznaczona na bieżące utrzymanie boiska w związku z rozpoczętymi pracami przy przeznaczeniu terenu na boisko w Trzemiętowie Kolonia. 

Radny Grzegorz Kozioł
Przedstawił wniosek o zapewnienie sprzętu do ładowania ziemi dla potrzeb boiska w Trzemiętowie Kolonii. 

Skarbnik Gminy wyjaśniła, że sprowadzone zostaną dotychczas poniesione koszty i możliwości finansowe przekazania środków na ten cel. 
Radni przyjęli projekt zmiany budżetu.

2. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Dąbrówka Nowa.

3. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Gliszcz.

4. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Kruszyn.

5. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Łukowiec.

6. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Mochle.

7. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Murucin.

8. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Nowaczkowo.

9. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Osówiec.

10. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Pawłówek.

11. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Samsieczno.

12. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Sicienko.

13. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Strzelewo.

14. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Szczutki.

15. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Trzemiętowo.

16. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Trzemiętówko.

17. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Wierzchucice

18.  Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Wierzchucinek.

19. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Wojnowo.

20. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zawada – Ugoda.

21. Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zielonczyn.
Radni przyjęli projekty uchwał bez uwag.

Ad.2.

Radny Wojciech Rybarczyk 

Poinformował, że uczestniczył w części zebrań wiejskich. Przedstawił propozycję, by członkowie Komisji spisali wnioski zgłaszane podczas zebrań, uwzględniając te które są najpilniejsze lub nie wymagają wieli nakładów przy realizacji.

Wójt Gminy wyjaśnił, że wszystkie wnioski zostały zebrane, będą one rozpatrywane w najbliższych dniach w zależności od pilności i złożoności problematyki.

Radny Bartłomiej Michałek 
W Wojowie znajduje się znak ograniczenia prędkości 60 km/h, zgodnie z obowiązującymi przepisani poruszania się pojazdów w terenie zabudowanym ograniczenie prędkości wynosi 50 km/h.

W centrum Sicienka często nie ma gdzie zaparkować samochodu. Sporą cześć parkingu zajmują handlujący. Należałoby uporządkować tę sprawę np. wydzielić do handlu określone miejsce. 
Radny Maciej Reszkowski
W jednostce OSP Sicienko jest uszkodzona motopompa, nadaje się ona do kapitalnego remontu.

Radna Maria Modrakowska 

Poinformowała, że przy wjeździe do Trzemiętowo od strony Sicienka uszkodzony jest znak drogowy.

Radny Wojciech Rybarczyk
Przedstawił sprawę udostępniania sal gimnastycznych, ustalenia godzin, w których można korzystać z sal i wprowadzenia odpłatności za korzystanie z nich 

Na tym protokół zakończono

Protokołowała






Przewodniczący Komisji

Magda Kluska
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